Задачи  на  дроби.  Самостоятельная  работа.
Вариант 1
1.Сколько  градусов  составляют   прямого  угла?
2.Тракторист  вспахал   поля,  площадь  которого 160 га. Какова площадь  вспаханного  трактористом  участка?
3. За  день  было  продано 65  кг  яблок, что  составляет    от  массы  всех  яблок, завезённых  в  магазин. Сколько  килограммов  яблок  было завезено?
4.Вася,  Илья  и Сергей  собрали  77  кг   макулатуры.  Вася  собрал    всей  макулатуры,  а  Илья    остальной бумаги. Сколько  килограммов  макулатуры  собрал  Сергей?
5.Одно  из  слагаемых   равно 64   и составляет    суммы.  Найти  второе  слагаемое.
6. Из  двух  городов  одновременно  навстречу друг  другу  выехали  два  автомобиля. Скорость  одного  из  них  равна  55  км/ч,  что  составляет    скорости второго.  Через  сколько  часов  после  начала  движения  они встретятся  ,  если  расстояние  между городами  равно  345 км?
Вариант 1
1.Сколько  градусов  составляют   прямого  угла?
2.Тракторист  вспахал   поля,  площадь  которого 180 га. Какова площадь  вспаханного  трактористом  участка?
3. За  день  было  продано 120   кг    картофеля, что  составляет    от  массы  всего картофеля, завезённого  в  магазин. Сколько  килограммов  картофеля   было завезено?
4.Трое  рабочих  изготовили  110  деталей . Первый  изготовил    всех деталей,  а  второй    остальных. Сколько  деталей  сделал  третий  рабочий?
5.Одно  из  слагаемых   равно 85   и составляет    суммы.  Найти  второе  слагаемое.
6. Из  двух   сёл   одновременно  навстречу друг  другу   отправились два пешехода. Скорость  одного  из  них  равна  4  км/ч,  что  составляет    скорости второго.  Через  сколько  часов  после  начала  движения  они встретятся,  если  расстояние  между   сёлами  равно  36  км?

